

中行香港前七九預干意無國中

方雙英中近最稱南周
決解滿圓將歧分些某

(香港一月四日電)新

華社香港分社社長周南表

示,最近中英雙方在某些問

題上的看法有所接近,雙方

並同意為了解決出現的

分歧而進一步進行磋商;他

指出,中英兩國間的密切合

作是對香港的繁榮與穩定有

直接影響的重要因素。

周南今天在出席灣仔區

各界社團、機構聚會上作上

述表示,他稱,保持香港的

穩定繁榮,保證九七年政權

順利交接,有賴於中英兩國

保持和發展友好合作關係。

在這方面,過去幾年曾經有

過良好的紀錄,也出現過我

們不願意看到的困難。我們

無意干預純屬九七年之前香

港行政管理的事務,又有責

任過問跨九七、需要未來

特別行政區承擔或義務的重

大問題。最近,中英雙方在

某些問題上的看法有所接

近,雙方並同意為了解決出現

分歧而進一步進行磋商。

商。我們始終認為,只要

雙方抱有誠意,互相尊重,

有商有量,困難總是可以克

服的。應該看到,中英兩

方的共同努力,為香港的繁榮

和穩定有直接影響的

重要因素。

他說,目前,香港正處在偉大的歷史性轉變的過程

中。再過幾年,香港將要回歸祖國,這是實現祖國統一

的重要一步,是全國人民渴求已久的大事。在過渡時期

的重要一步,是全國人民渴求已久的大事。在過渡時期